
在籍生徒数 回答数 167 回答率

A B C D E A B C D E

1 学校の教育目標（「男鹿に学んで世界に羽ばたく生徒の育成」）は、
生徒、保護者、地域社会の期待に応えるものとなっている。 57 77 30 2 0 34.3

%

46.4

%

18.1

%

1.2

%

0.0

%

4.14 4.17 4.13 

2 学校は、「特色ある学校づくり」に取り組んでいる。 83 64 19 0 1 49.7

%

38.3

%

11.4

%

0.0

%

0.6

%

4.37 4.45 4.34 

3 学校は、「開かれた学校」づくりに取り組んでいる。 50 83 34 0 0 29.9

%

49.7

%

20.4

%

0.0

%

0.0

%

4.10 4.13 4.10 

4 学校は、基礎・基本の定着を図るため、個々の生徒に応じた
指導の工夫をし、分かりやすい授業をしている。 41 80 44 2 0 24.6

%

47.9

%

26.3

%

1.2

%

0.0

%

3.96 3.91 3.86 

5 学習に必要な施設・設備・教材などが充実している。 76 68 21 1 1 45.5

%

40.7

%

12.6

%

0.6

%

0.6

%

4.30 4.25 4.23 

6 落ち着いた環境の中で学習が行われている。 62 69 29 6 1 37.1

%

41.3

%

17.4

%

3.6

%

0.6

%

4.11 4.02 3.86 

7 学校は検定試験や資格取得に積極的に取り組んでいる。 84 63 17 2 2 50.0

%

37.5

%

10.1

%

1.2

%

1.2

%

4.34 4.32 4.23 

8 各教科において、定期考査の得点だけではなく、いろいろな
面から評価している。 80 63 20 4 1 47.6

%

37.5

%

11.9

%

2.4

%

0.6

%

4.29 4.24 4.17 

9 さわやかな挨拶や身だしなみ（服装、髪など）ができるよう
な指導が行われている。 69 70 21 3 1 42.1

%

42.7

%

12.8

%

1.8

%

0.6

%

4.24 4.13 4.06 

10 生活に関する学校の規則や指導に納得している。 67 66 29 4 1 40.1

%

39.5

%

17.4

%

2.4

%

0.6

%

4.16 4.04 4.05 

11 教師と生徒の信頼関係に基づいた指導が行われている。 56 74 33 1 2 33.7

%

44.6

%

19.9

%

0.6

%

1.2

%

4.09 3.96 3.95 

12 就職ガイダンスや個人面談などは、将来の進路や生き方につ
いて考えさせられる機会として役立っている。 67 64 32 3 1 40.1

%

38.3

%

19.2

%

1.8

%

0.6

%

4.16 4.13 4.05 

13 進路に関する必要な情報は十分に提供されている。 53 74 33 7 0 31.7

%

44.3

%

19.8

%

4.2

%

0.0

%

4.04 4.03 3.90 

14 進路指導は全学年通じて十分に行われている。 53 68 39 7 0 31.7

%

40.7

%

23.4

%

4.2

%

0.0

%

4.00 4.01 3.90 

15 学校は、部活動や生徒の自主的な活動に熱心に取り組んでい
る。 70 73 21 3 0 41.9

%

43.7

%

12.6

%

1.8

%

0.0

%

4.26 4.13 4.04 

16 男鹿海洋祭、運動会、球技大会など学校行事が活発に行われ
ている。 98 52 16 0 0 59.0

%

31.3

%

9.6

%

0.0

%

0.0

%

4.49 4.48 4.41 

17 部活動は充実し、活発に行われている。 69 59 30 5 3 41.6

%

35.5

%

18.1

%

3.0

%

1.8

%

4.12 4.10 3.98 

18 部活動の充実のために、施設や設備は十分に整備されてい
る。 58 56 42 10 0 34.9

%

33.7

%

25.3

%

6.0

%

0.0

%

3.98 4.02 3.95 

19 避難訓練等の防災教育を通じて、防災に対する意識を高める
指導が行われている。 42 76 48 1 0 25.1

%

45.5

%

28.7

%

0.6

%

0.0

%

3.95 4.04 3.95 

20 生徒の学校での様子（成績、出席状況など）について、保護
者への連絡をきめ細かく行われている。 56 66 39 5 0 33.7

%

39.8

%

23.5

%

3.0

%

0.0

%

4.04 4.02 4.04 

21 学校は、学年通信、生徒指導便り、進路通信、ＰＴＡ会報な
どにより、教育活動についての情報を適切に提供している。 54 81 27 6 0 32.1

%

48.2

%

16.1

%

3.6

%

0.0

%

4.09 4.17 4.13 

22 保護者が学校行事やＰＴＡ活動に参加できる機会が十分にあ
る。 49 65 44 6 2 29.5

%

39.2

%

26.5

%

3.6

%

1.2

%

3.92 4.10 4.04 

23 学校のホームページ等を利用して、情報を適切に提供してい
る。 54 72 33 4 3 32.5

%

43.4

%

19.9

%

2.4

%

1.8

%

4.02 3.93 3.85 
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令和２年度　保護者による学校評価（全校保護者）
秋田県立男鹿海洋高等学校

168 99.4%

評価結果（実数） 評価結果（％） ＊平均
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